



四国大学は、これまでの 100 年を礎に、これからの 100 年を創造します。

報道関係者 各位

令和 6 年 11 月 20 日 四国大学/四国大学短期大学部 学長 松重 和美

「イーグレッツサポーターズクラブフェスティバル 2024」 開催について

平素は本学の教育研究活動にご支援・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

本学では、強化指定 6 競技部を「イーグレッツ」と総称し、その活動を積極的に応援するとともに全国にイーグレッツの魅力を発信するために、令和 4 年度より四国大学スポーツ・イーグレッツサポーターズクラブを設立しております。

この度、同クラブの会員の方々を対象に、令和6年11月30日(土)、大学スポーツを身近に感じ、体験し、学生アスリートと触れ合う機会として「イーグレッツサポーターズクラブフェスティバル 2024」を開催いたします。つきましては、下記及び別添をご参照の上で、取材方ご検討くださいますよう、お願い申し上げます。

記

■日 時:令和6年11月30日(日)10:00~13:00(受付9:20~)

■会 場:四国大学しらさぎ球技場(※荒天時は四国大学体育館)

■スケジュール 09:20~ 受付

10:00~10:10 開会式

10:10~11:40 第1部: 老若男女楽しめる! 4チーム対抗 大運動会

11:40~11:55 中休みイベント:幸長選手と綱引き大会

11:55~12:55 第2部:1名からでも参加可! 企業対抗フットサル大会

■参加者:学生アスリート約60名、会員約40名(予定)



※詳細は添付のチラシをご確認ください。





※イーグレッツサポーターズクラブフェスティバル 2023 の様子

以上

<本件に関する問合せ先> 四国大学 広報課 黒羽・谷口 TEL 088-665-9906 (平日 9 時~17 時)



SHIKOKU UNIVERSITY

WELCOME!!

EGRETS SUPPORTER'S CLUB FESTIVAL2024

DATE:11/30 10:00-13:00

PLACE: SHIRASAGI BALLPARK

WITH COLLEGE STUDENT!

学生アスリートと チームで楽しむ 大運動会

SPECIAL EVENT!

VS CHAMPION!

砲丸投げ日本-の幸長選手と 綱引き対決!

WITH COLLEAGUE!

職場の仲間と 楽しむ企業対抗 フットサル大会 イーグレッツ サポーターズクラスフェスティバル2024 タイムスケジュール

第1部

第2部

10:10~

11:55~

老若男女楽しめる!

1名からでも参加可!

4チーム対抗

企器夠抗

大連動会(競別00名)

(先着8企業)

1.大繩とび 2.網引き 3.借り物競争 4.リレー

※団体・個人会員とその家族

(+)-

※団体会員向け

キッチンカーがくる!割引チケットを配布!

日 時:2024年11月30日(土)10:00~13:00(受付9:20~)

場 所:四国大学しらさぎ球技場

※雨天時は四国大学古川キャンパス内の体育館で実施します

対象:イーグレッツサポーターズクラブ会員(団体/個人)

+上記のご家族(お子様は小学生以上を想定しています)

申 込:QRコードからお申込みください→

参加費:無料

【お問合せ先】

四国大学広報課 TEL 0120-65-9906



新規会員登録はこちらで随時受け付けております→ お知り合いでご興味のある方にぜひご紹介ください!

人が集まる「人」をつくる、大学。





